



扩张! 线下市场竞争激烈

整顿! 品牌机构取代小乱差

暑期营销、网校争夺……K12(学前教育至高中教育的缩写,现普遍被用来指代基础教育)市场战局让人眼花缭乱,但日前卓越教育一纸财报将线下市场“暗战”托出水面。

卓越相关负责人表示,市场的增长部分得益于监管机构对培训市场的严厉整顿。对培训机构经营场所、证照、招生、收费等方面的要求,大大提高了中小机构的经营成本,小乱差教育机构被口碑好、教学质量过硬的品牌机构所取代,各大教育机构的学生人数都有大幅上升。

内市场份额总和仅占4.7%,也就是说线下市场仍然空间巨大。好利来和新东方的财报也显示出,两大巨头一直没有停止“攻城略地”。

其中,小班辅导、个性化辅导业务收入分别为4.15亿元和3.55亿元,同比增长22%和20%。在运营指标方面,今年上半年,新增培训中心小班辅导达到62.5%的满班率,招生人次达34.33万,学生保有率约80.4%,较去年同期的74.5%增长了5.9个百分点。

敢问路在何方: K12 教辅大鳄 “带血”下沉三四线城市

虽然各种在线教育让人目不暇接,但别忘了,真实世界面对面的学习才是教育的根本。近来各大K12教育机构陆续发布的财报显示,开辟新城市、新学习中心的“攻城略地”从未停止,线下市场的争夺和下沉甚至愈演愈烈。但教师资源、成本攀升带来的收入边界问题,让每家教育机构的扩张都染上血的代价。

下沉! 控好成本才能控制风险

但无论是一二线城市,还是三四线城市,下沉布局线下网点,都要面临收入边界与教师资源的限制。一二线城市市场格局相对稳定,竞争激烈,租金、人工成本高昂,是所有强手的兵家必争之地,虎口夺食并不容易。

好未来的下沉效果也不乐观,下沉步伐有所放缓。好未来的业绩主要依赖其核心业务学而思培优小班。2019财年,包括学而思、励步英语、摩比思维馆在内的小班课业务和其他教育项目和服务的营收占比达到76%,去年同期为83%。



分析 K12 未来竞争点在哪?

或可破局? 双师模式, 降低成本, 提升质量? 拼技术研发?

双师模式,看似双赢。对双师服务的提供者来说,得以降低地域拓展业务的成本;对使用双师服务的机构来说,则可获得有质量的教育资源。

言或有降低,但对老师的综合能力要求反倒更高,需要老师有能力与线上课程、产品相结合,更好地进行分层教学、个性化辅导等。

对于教育机构来说,规模扩张竞争的关键是以质量保障较高的学生获得率和续报率,需要比拼技术研发投入、教学产品和服务能力。

好未来和新东方则在AI技术方面大力投入和布局,AI教育一方面能降低对于师资力量要求,另一方面能提高教学效率,相比传统教学,AI数据分析也能促进学生的个性化教育定制。

教育机构的未来或许可以通过科技实现下沉市场覆盖。实际上,好未来已经在利用AI开放平台,通过与其他教育平台合作开发下沉市场。据悉,好未来教育开放平台已与1107家教育机构达成合作,累计服务线下学员超过2万人,累计线上上课时超过1000万小时。

这份A-level成绩单能帮你选英国私立中学?

文/羊城晚报记者 谭铮 通讯员 李运雅

作为世界上教育资源最为丰富的国家之一,英国是留学生心目中的理想留学国度。而作为选校的重要参考标准,A-Level排名一直受留学生关注。A-Level成绩不仅仅是排名的参考标准,更是大学的入场券。获得A*-A率比例高的私校,大部分学生都去了英国数一数二的名校。

A*-A 率达 2007 年以来最低水平

记者了解到,A-Level的评分为A、B、C、D、E五等级制,英国大学录取标准主要就看A-Level的成绩。最高成绩为A(两年总分80%),剑桥、牛津之类的“牛”校,本科录取都要求是全A。由于近年来考试标准逐年降低,因此设立“A*(两年总分90%)”来选拔尖子生。

获得 A* 的私校高出全国平均水平两倍

今年的A-level考试成绩显示,获得A*的私立学校考生比例为17.2%,比全国平均水平高出的两倍还多,全国平均A*率是7.8%。ISC主席Barnaby Lenon表示:“无论学生想追求学术还是走职业道路,私立学校都可以最好地满足他们的需求。今年的成绩表明,私立学校正在提供更广泛的教育机会,有效地支持学生发挥他们的潜力。”

ETS 宣布: 托福报考间隔缩短至 3 天 中国考生暂不能享受此福利

羊城晚报讯 记者谭铮、通讯员黄赞莹报道:托福考试的研发机构美国教育考试服务中心(简称ETS)近日宣布,将在全球范围内增加考试场次,并缩短考生前后两次托福考试的间隔时间至3天。

利学生及时调整成绩

景鸿教育唐泽坤表示,这是托福考试的又一重大变革。对院校来说,两次考试间隔时间缩短后,可以更早地收到考生的成绩报告,这将增加满足院校要求的申请人数量,使院校可以及时地做出录取决定。

如何挑选与能力匹配的英语读物? 普思考试成绩报告或能帮到你

羊城晚报讯 记者谭铮、通讯员高力报道:日前,英国文化教育协会正式宣布,中国英语能力等级量表(CSE)等级和蓝思阅读指数(Lexile)将在普思考试(Aptis)的成绩报告中体现。

TIPS

申请英国私立中学需要什么条件?

随着近年来留学低龄化的趋势愈演愈烈,申请英国私立中学的学生也占据一定比例。据了解,英国私立中学的招生对象面向14-18岁。一般要求学生的平均成绩达到80分以上,具体语言成绩视不同学校而定,通常排名前100的学校对学生英文水平要求大致相当于雅思6.0分。

准备

琥珀教育的汤慧艳建议,学生可根据私校申请的特点,提前一年准备入学考试。入学考试的科目通常为英语、数学和常识知识。而英国私校的面试,更像是学校与学生深入沟通的媒介。提前准备的模拟面试、常备问题的练习都能提高面试通过率。